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Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives, 244 Needy Road,
Martinsburg, WV 25405. Written
comments and/or suggestions can also
be directed to the Office of Management
and Budget, Office of Information and
Regulatory Affairs, Attention
Department of Justice Desk Officer,
Washington DC 20503 or send email to
OIRA_submission@omb.eop.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

¢ Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

¢ Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection 1140-0080

(1) Type of Information Collection:
Extension of an existing collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Notification of Change of Mailing or
Premise Address.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: None.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Not-for-profit institutions.

Other: Business or other for-profit.

Abstract: Licensees and permittees
whose mailing address will change must
notify the Chief, Federal Explosives
Licensing Center, at least 10 days before
the change. The information is used by
ATF to identify correct locations of
storage of explosives licensees/
permittees and location of storage of
explosive materials for purposes of

inspection, as well as to notify
permittees/licensees of any change in
regulations or laws that may affect their
business activities.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 1,000
respondents will take 10 minutes to
complete the form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
170 hours.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E-
405B, Washington, DC 20530.

Dated: July 22, 2015.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2015-18378 Filed 7-27-15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1140-0020]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Firearms
Transaction Record, Part |, Over-the-
Counter

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice

ACTION: 60-day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
September 28, 2015.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Carolyn King, Firearms Industry
Programs Branch at
FederalRegisterNoticeATFF4473@

atf.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

¢ Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection 1140-0020:

1. Type of Information Collection:
Extension of an existing approved
collection without change.

2. The Title of the Form/Collection:
Firearms Transactions Record, Part I,
Over-the-Counter.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: ATF Form 4473
(5300.9).

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Individuals or households.

Other: Business or other for-profit.

Abstract: The form is used to
determine the eligibility, under the Gun
Control Act (GCA), of a person to
receive a firearm from a Federal firearms
licensee and to establish the identity of
the buyer/transferee. It is also used in
law enforcement investigations/
inspections to trace firearms and
confirm that licensees are complying
with their recordkeeping obligations
under the GCA.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 17,080,926
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respondents will take 30 minutes to
complete the form.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
8,540,463 hours.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E—
405B, Washington, DC 20530.

Dated: July 22, 2015.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2015-18373 Filed 7—-27-15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1140-0071]

Agency Information Collection
Activities: Proposed eCollection
eComments Requested; Notification to
Fire Safety Authority of Storage of
Explosive Materials

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 30-day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF) will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. This
proposed information collection was
previously published in 80 FR 29747 on
May 22, 2015, allowing for a 60-day
comment period.

DATES: The purpose of this notice is to
allow for an additional 30 days for
public comment until August 27, 2015.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have comments, especially on the
estimated public burden or associated
response time, suggestions, or need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions
or additional information, please
contact Anita Scheddel at eipb-
informationcollection@atf.gov. Written
comments and/or suggestions can also
be directed to the Office of Management
and Budget, Office of Information and
Regulatory Affairs, Attention

Department of Justice Desk Officer,
Washington DC 20503 or send email to
OIRA_submission@omb.eop.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

¢ Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

o Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection 1140-0071

(1) Type of Information Collection:
Extension of an existing collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Notification to Fire Safety Authority of
Storage of Explosive Materials.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: None.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Business or other for-profit.

Other: Farms, State, local or Tribal
Governments, and Individuals or
households.

Abstract: The information is necessary
for the safety of emergency response
personnel responding to fires at sites
where explosives are stored. The
information is provided both orally and
in writing to the authority having
jurisdiction for fire safety in the locality
in which explosives are stored.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 1,025
respondents will complete the
notification within 30 minutes.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection:

The estimated annual public burden
associated with this collection is 513
hours.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E-
405B, Washington, DC 20530.

Dated: July 22, 2015.
Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2015-18376 Filed 7—27—15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request; Request
for Earnings Information Report

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting the Office of
Workers’ Compensation Programs
(OWCP) sponsored information
collection request (ICR) titled, ‘“Request
for Earnings Information Report,” to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval for
continued use, without change, in
accordance with the Paperwork
Reduction Act (PRA) of 1995 (44 U.S.C.
3501 et seq.). Public comments on the
ICR are invited.

DATES: The OMB will consider all
written comments that agency receives
on or before August 27, 2015.

ADDRESSES: A copy of this ICR with
applicable supporting documentation;
including a description of the likely
respondents, proposed frequency of
response, and estimated total burden
may be obtained free of charge from the
RegInfo.gov Web site at http://
www.reginfo.gov/public/do/
PRAViewICR?ref nbr=201506-1240-013
(this link will only become active on the
day following publication of this notice)
or by contacting Michel Smyth by
telephone at 202-693-4129, TTY 202—
693—8064, (these are not toll-free
numbers) or sending an email to DOL _
PRA_PUBLIC@dol.gov.

Submit comments about this request
by mail or courier to the Office of
Information and Regulatory Affairs,
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